

大IP时代

天喔茶庄C满E抓住新王牌

继《奔跑吧兄弟》之后，浙江卫视推出大型室内竞技真人秀节目《王牌对王牌》，率先抢占综艺IP的高地，致力于打造又一档现象级综艺。近日，天喔茶庄C满E特约赞助《王牌对王牌》，不仅是看好自身产品属性和节目属性的高贴合性，更是十分认同节目的大卡司精准定位等营销方式，希望借助本节目在品牌营销战役上高歌凯进。



产品、节目属性无缝贴合，丰满C满E品牌形象

在进行营销布局时，首先要考虑所采用的营销方式和自身产品的贴合程度，否则消费者会有种“错位感”，在心智上没有办法将产品和节目自然地联系起来。植入生硬，传播效果将会大打折扣。

每期《王牌对王牌》的节目形式是围绕一个主题，邀请两支王牌团队，由“黄小仙”白百合和“百变怪才”王祖蓝各当两队队长，带领多名热门嘉宾，通过才艺比拼、游戏竞技，决出王牌中的王牌。而其首期节目更是集合国民天团跑男伐木累和挑战者联盟的members们进行PK，决战浙江卫视之巅。富有挑战性的节目形式以及邀请的年轻明星都极大地奠定了节目属性——青春、阳光、正能量。

而天喔茶庄C满E产品将新鲜柠檬分别与西柚、石榴、芒果、水蜜桃、奇异果和百香果进行

搭配，打造口感时尚的复合果汁饮料系列，同时将VC、VE完美结合，倡导内外兼修，呼唤青春美丽基因，引领消费者健康生活观。而所请的代言人黄晓明先生也充分代表了华语界一线男神阳光形象，侧面阐释了天喔茶庄C满E的阳光正能量的产品属性。由此可见，天喔茶庄C满E和《王牌对王牌》的交接显得十分自然，观众对于节目中出现的产品接受程度高，这样能够达到软性切入消费者认知的效果，从而水到渠成地进行营销。

同时，《王牌对王牌》阵容强大，借助高大上的节目宣传能进一步提升喔茶庄C满E的产品层次，进一步提升品牌总体形象。而富有挑战性的节目安排更能为品牌添加了“积极乐观、进取”的精神，拓深产品的内涵，丰满品牌形象。



三个维度借势传播，强势掀起营销波澜

C满E慧眼识“王牌”：

大卡司精准定位，带来超强综艺收割力

天喔茶庄C满E作为天喔茶庄旗下极具活力的复合果汁饮料系列，自然是深谙代言人的明星效应。从王珞丹到黄晓明，天喔茶庄一直都在不遗余力地寻找适合自己品牌调性的代言人，因此天喔茶庄也十分看好此次《王牌对王牌》中各路大咖明星的加盟。节目中集合了关注度极高的范冰冰、李晨以及白百合和王祖蓝等众多一线明星，每支团队都有着鼎盛级人气明星加入，极大地拔高了节目的注意力峰值。

要知道，无论是王珞丹还是黄晓明，形象都十分正面、健康、阳光，与天喔茶庄C满E品牌的贴合程度都极高，精确地诠释C满E“美丽”的概念。而从《王牌对王牌》两个队伍的队长就能看出，节目组充分地考察了嘉宾们的综艺气质，节目组的用心之处不言而喻。队长之一的“小姐电影代言人”白百合参演了包括《捉妖记》《滚蛋吧肿瘤君》在内的一系列热门喜剧电影，在形象上能够吸引不少热爱综艺的粉丝，

有很强的综艺号召力。而她的搭档兼对手则是跑男固定嘉宾——王祖蓝，综艺感强，且主持经验丰富，相信绝对能够很好地带动节目气氛。而节目邀请的其他嘉宾团队，如《武林外传》一众演员们也是极具综艺感，现场绝对是“笑”果非凡。《武林外传》的忠实观众和爱看综艺的受众会有大部分的重叠，这样一来，更精准地定位了目标观众，定能使得节目的收视率翻番增长。

孵化节目类粉丝市场

新IP思维的加速超车

借势营销一直是营销的一种方式，前面提到的“势”可以是明星，是个人，而这里则是借其他节目（《奔跑吧兄弟》《挑战者联盟》）的势，能够吸引到许多虽非明星粉丝却是节目粉丝的受众，从而开拓收视群体。相比其他IP综艺节目只借势明星个人效应，《王牌对王牌》吸取了其他节目粉丝，体现了新的IP思维，实现收视上的加速超车。

“C满E在多年的品牌策略中也一向强调借势营销，借力打力，从而达到更好的效果，这一点和《王牌对王牌》

的营销方式十分相似，当然C满E也十分认同节目的这种营销模式。”天喔茶庄C满E品牌的相关负责人说道。



关注度高+话题性强

《王牌对王牌》自宣布播出以来，一直受到多方关注。百度指数近日一直稳定在40,000左右，并仍在稳步上升之中。另外，节目中齐聚范冰冰、李晨等的大牌明星，《武林外传》众人10年后再聚首，都十分具有话题性。凭借着这些热门话题，喜爱关注明星话题的粉丝则自发对天喔

二次传播炒热市场

茶庄C满E品牌进行传播，并让粉丝周围的人群也可以得知品牌，这样的圈层传播势必会共同炒热天喔茶庄C满E营销市场。

同时这种传播可能是两次或者多次，时间上不中断，可以进行营销战役上的持续发力，更大程度上巩固传播效果。

随着IP时代的到来，综

艺和产品的营销模式都发生了很多改变。天喔茶庄C满E携手《王牌对王牌》，希望借助强大IP和粉丝力量，打造又一现象级综艺，实现双方的互利共赢。更多精彩，请于2016年1月22日起锁定每周五晚20:20的浙江卫视！